

## प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक - 14.07.2019

थाना कुण्डा (चौकी दामापुर)

जिला कबीरधाम

अपराध क्रमांक :- 150/19 धारा 394,34 भादवि

### ● लूट के आरोपी पुलिस की गिरफ्त में

--00--

प्रार्थी कैलाश कुमार पिता मारकण्डे निवासी ग्राम ढनढन थाना तखतपुर जिला बिलासपुर द्वारा चौकी दामापुर में रिपोर्ट दर्ज कराया कि यह दिनांक 13.07.2019 को अपने मोटरसायकल से ग्राम भरेवापारा अपने मौसा ससुर के घर पहली बार जा रहा था, कि रास्ते की सही जानकारी नहीं होने के कारण भटक कर ग्राम लोखान की ओर पहुंच गये, कि रात्रि 08:30 बजे ग्राम खुंटा मोड़ के पास दो अज्ञात व्यक्ति मिले जिनके द्वारा जबरदस्ती इनका रास्ता रोककर गाली-गुप्तार करने लगे और इसके मोटर सायकल की चाबी को जबरदस्ती निकालकर पास रखे मोबाईल को लूट कर अपने पास रखे मोबाईल से किसी अपने अन्य साथी को वहाँ पर बुला लिया। जो उसका अन्य साथी वहाँ पर पहुंच कर अपने पास रखे कुदाली एवं हाथ मुक्का से मारपीट किया और प्रार्थी के पर्स में रखे रकम को लूट लिया। अधिक मारपीट के भय से वहाँ से भागकर थाना पहुंचकर घटना की रिपोर्ट किया। प्रार्थी की उक्त के संबंध में वरिष्ठ अधिकारियों को सूचना दिया गया। जिसके आधार पुलिस अधीक्षक कबीरधाम एवं पुलिस अनुविभागीय अधिकारी पण्डरिया द्वारा प्रार्थी सूचना के आधार पर तत्काल चौकी दामापुर से टीम गठित कर मौका पर रवाना होकर अज्ञात आरोपियों की गिरफ्तारी किये जाने बाबत निर्देशित किया गया। वरिष्ठ अधिकारियों से प्राप्त निर्देशों के आधार पर अज्ञात आरोपियों की पतासाजी के लिए घटनास्थल एवं उसके आसपास क्षेत्र में उसके संबंध में जानकारी प्राप्त कर घटना में संलिप्त दिलचंद यादव पिता रमेश यादव एवं दिलहरण पिता रमेश यादव निवासी सुकली गोविन्द को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है तथा घटना में प्रयुक्त मोटर सायकल एवं लूट की रकम को कब्जा पुलिस लिया गया है।

इस प्रकार मामले का निराकरण में वरिष्ठ अधिकारी डॉ.लाल उमेद सिंह, पुलिस अधीक्षक कबीरधाम एवं श्री नरेन्द्र कुमार बेंताल पुलिस अनुविभागीय अधिकारी पण्डरिया के मार्गनिर्देशन एवं दिशा निर्देश में सहायक उप निरीक्षक दीनानाथ सिन्हा, आरक्षक चंद्रशेखर चंद्राकर, जगेलाल टोण्ड्रे द्वारा सराहनीय कार्य किया गया है।

## आरोपी का नाम :-

01. दिलचंद यादव पिता रमेश यादव उम्र 26 साल साकिन सुकली गोविन्द थाना कुण्डा
02. दिलहरण पिता रमेश यादव उम्र 32 साल निवासी सुकली गोविन्द थाना कुण्डा

## गिरफ्तार आरोपी

